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Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara 
Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte e quatro (24) do 

mês de Abril do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 24(vinte e quatro) dias do mês de Abril do ano de 2019 (dois mile 

dezenove), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante; e ao Primeiro Secretário a Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo; na Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes os Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Felipe Ferraz Tenório, José 

Nilson de Barros Silva, Francisco Bento Soares, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Luiz Pedro Sobral, Maria Márcia Rodrigues de Almeida, e lvete da Silva. 

Deixaram de comparecer a Excelentíssima Senhora Vereadora Maria do 

Socorro Marinho Vitório Cavalcante e o Excelentissimo Senhor Vereador 

Anderson Alan Gomes Vanderley, que tiveram suas faltas justificadas. 

Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia foi apresentado o Oficio número GAB 061/2019, de autoria do 

Chefe do Poder Executivo, que encaminha o Projeto de Lei número 004/2019, 

o qual: "Dispõe sobre a extinção, criação de cargos e adota outras 

providências", sendo em seguida encaminhado às comissões competentes 

para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres. Na 

sequência, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 024/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, apela ao Excelentissimo 

Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 

lustrissimo Senhor Luis Henrique Crêspo de Matos, Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que seja realizada manutenção no gramado, nos 

banheiros, bem como a construçao de dois bancos de reserva, no Campo de 

Futebol Jorge Torres Meira, conhecido como carecão, nesta cidade; Indicação 

número 025/2019, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 
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Ramos Dias de Melo. também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito desteco oNS 
Municipio. ao lustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, bem 

como a llustrissima Senhora Elayne Cristine das Neves Lima, MD. Secretária 

de Saude deste Municipio, no sentido de que seja realizada manutenção no 

Posto de Saúde José Ramos de Oliveira, localizado na Serra de Santa 

Terezinha nesta cidade; Indicação número 026/2019,de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como llustríssimo Senhor 

Expedito Alves dos Santos, MD. Secretário de Administração deste Município, 

no sentido de que se possivel, seja realizado estudo com a finalidade de ver a 

possibilidade em efetuar o pagamento da Gratificação de Risco de Vida, aos 

Guardas Municipais desta cidade; e Indicação número 027/2019, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de mandar construir o 

calçamento da Rua A, localizada no Loteamento José Araújo Tenório, nesta 

cidade. Em seguida a Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra 

aos Excelentíssimos Senhores Vereadores, ocupando a Excelentíssima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, iniciou suas falas 

agradecendo a Deus por ter dirigido os Trabalhos desta Casa de Lei por três 

mandatos, tarefa esta que foi realizada em harmonia juntamente com uma 

equipe dedicada e comprometida, onde podemos comprovar o resultado deste 

trabalho na pontuação obtida pelo Tribunal de Contas deste Estado, no quesito 

Portal da Transparência. Em seguida parabenizou o Chefe do Poder Executivo, 

pela colocação obtida, também no Portal da Transparência, e pela inauguração 

do Centro de Convivência dos ldosos em nosso Município, ora inaugurada no 

dia vinte e três (23) do mês em curso; na sequência, a Excelentíssima 

Senhorita Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, parabenizou sua 

colega Vereadora Senhora Eliane Ramos Dias de Melo, pelo destaque 

teve esta casa no Portal da Transparência no Exercicio de 2018; O 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, também parabenizou a 

colega Vereadora Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

Melo, pelo brilhante trabalho que realizou a frente deste Poder Legislativo. 

Também agradeceu ao llustrissimo Senhor Joao Luis dos Santos, Secretário 
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de Agricultura deste Municipio, pelos serviços prestados na referida SecretariacoNs 
Em seguida enalteceu o trabalho do Chefe do Poder Executivo que juntamente 

com o Secretário de Assistência Social deste Municipio, pelas distribuição de 

cestas básicas distribuidas na semana santa; Em seguida o Excelentissimo 

Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, falou da boa avaliação que teve esta casa, 

através do Tribunal de Contas, onde a mesma alcançou o segundo lugar no 

quesito Tansparência, parabenizando em seguida a então ex-Presidente 

Eliane Ramos Dias de Melo; Em seguida parabenizou o Excelentissimo Senhor 

Prefeito, pelos trabalhos realizados na refoma do Centro de Convivência dos 

Idosos deste Municipio; Prosseguindo, A Excelentissima Senhorita Vereadora 

vete da Silva, também teceu elogios a Ex-Presidente desta Casa, Senhora 

Eliane Ramos Dias de Melo, pelo excelente trabalho realizado durante sua 

gestão. Em seguida falou de sua preocupação no que diz respeito ao surto de 

dengue em nosso Municipio, onde o combate à proliferação deve ser realizado 

não só pelo Poder Público mas pela própria população, apelando para que 

haja uma mobilização no combate ao referido surto. Finalizou suas palavras, 

levando ao conhecimento de todos, que a Celpe está cobrando taxas em 

valores altos de moradores da Zona Rural: o Excelentissimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, disse que a Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo, quando Presidente, realizou um grande trabalho nesta 

Casa. Na sequência, agradeceu ao Governo Municipal pela distribuiç�o de 

cestas básicas neste Município; o Excelentissimo Senhor Vereador Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, também lamentou a situação do surto de dengue em 

nosso Municipio, dizendo que seria louvável a realização de palestras 

educativas, distribuição de repelentes, e conscientização, por parte da 

Secretaria de Saúde, juntamente com a população, no combate ao referido 

surto; Prosseguindo, o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, solicitou para que fosse consignado na Ata dos Trabalhos Legislativos 

de hoje, voto de aplausos extensivos ao funcionário do Municipio, Senhor Dr. 

Jonathas Leite Sobral, odontólogo do Posto de Saúde, localizado no Bairro 

Arabari, pelo bom profissional no desempenho de sua função; Solicitou 

também que fosse registrado em Ata, voto de aplausos extensivos aos Policias 

da cidade de Angelim, Senhores: Sargento liton, e Soldados Adalberto e R. 

Teixeira, pelo excelente trabalho executado no dia dez (10)do mês de abril do 
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ano em curso, durante uma ocorrência policial, onde foi recuperada uma monCo 
pertencente ao Senhor Roney, Moto taxista desta cidade de Bom Conselho, 

bem como a prisão do meliante, conhecido como Jeferson. Em seguida 
referindo-se o que foi explanado pela sua colega Vereadora lvete da Silva, 

convidou aos colegas vereadores para juntos moverem uma ação civIl pubica 
contra a Empresa Celpe, pelas taxas exorbitantes cobradas dos moradores da 

Zona Rural; o Excelentissimo Senhor Vereador Allpio Soares da Silva, 

enalteceu os trabalhos realizados nesta Casa, através da Excelentlissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, quando Presidente desta 

Casa de Leis. Em seguida levou ao conhecimento de todos que em conversa 

com a Senhora Elayne Cristine das Neves Lima, Secretária de Saúde deste 

Municipio, foi informado de que jà estão sendo tomadas as providéncias 

cabiveis em relação ao surto de Dengue em nosso Municipio. Finalizou 

dizendo que aqui estão juntos para lutar em prol da população retribuindo o 

voto a eles confiados nas Eleições Municipais. Prosseguindo, a Excelentlssima 

Senhora Presidente Sandra Maria Tenório Cavalcante, no uso das atribuiçöes 

que o cargo Ihe confere, também parabenizou a colega Vereadora 

Excelentissima Senhora Eliane Ramos Dias de Melo, pelo excelente trabalho 

quando este Presidente desta Casa. Agradeceu-lhe o apoio prestado durante 

esses quatro meses de mandato. Finalizou parabenizando o Chefe do Poder 

Executivo pela brilhante gestão. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada 

a presente sessão, ficando outra marcada para o dia nove (09) do mês de maio 

do ano em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane 

Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em vinte e quatro (24) do més de abril do ano de dois mil e dezenove 

(24/04/2019). 

ndreeMan Tenoruo calakonle 

lanNames Nia du Malo 
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